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Rozhovor s prof. Staněkom o vojne o poznanie, vedomí
ako vrcholnej forme informačnej architektúry Vesmíru,
spolupráci ako jedinom spôsobe prežitia, možnostiach
rezistencie voči systému, ktorý sa stále viac zvrhává,
narastajúcemu odporu ľudí voči globalistom,
umieráčiku zvoniacemu Davosu a pohlavárom
slúžiacich jeho agende, systému strachu, ktorý slúži
ako nástroj na ovládanie spoločnosti, ktorý treba
prekonať, aby sme mohli ako ľudská spoločnosť
fungovať s ohľadom na naše poslanie a dôvod zmyslu
ľudskej existencie a mimozemských civilizáciách
posúvajúcich svoje možnosti vďaka posunu nášho
Vedomia a zmene paradigmy vnímania našej reality
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Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk v rozhovoru

pro Nadační fond Svědomí národa hovoří o potřebě vytvořit agentní

systém řízení společnosti budoucnosti, která bude schopna mezi

sebou fungovat na základě odpovědnosti jednotlivců fungujících v

každé oblasti a společenských potřeb.

Jaké jsou možnosti rezistence vůči systému, který se zvrhává?

Nacházíme se ve válce o vědomí? Co by si měly uvědomit elity a co

každý z nás?

„Elity s námi mohou dělat pouze to, co jim dovolíme.

Jestliže to většina lidí dovolí, budou na vás orat. Jestliže

se ale vzpouzíte a je to dostatečně silná vůle k odporu, tak

se elity velice rychle stáhnou. Uvědomí si hranice své moci

a svého postavení,“ říká profesor Staněk s tím, že podle některých

studií je potřeba 25 procent přesvědčených lidí v populaci, aby

přesvědčili dalších 60 procent. „Je to odpovědnost každého z nás.

Když ji uchopíme, nemusíte se obávat o svou budoucnost ani

budoucnost svých dětí,“ dodává.

Podle Staňka se různě po světě vzdouvá vlna lidí, kteří už toho mají

dost a nepůjdou se systémem. „Doufám, že ta vlna spláchne

globalizátory. A většina lidí si pak začne klást otázku proč

jsou tady, co mají udělat. Je na to krásná odpověď.

Nezemřu tehdy, když přestane bít moje srdce, ale tehdy,

když na mě zapomenou ti, kdo mě znali.  A co si o mně

budou pamatovat? Že jsem nosil roušku a nadšeně běhal

na čtvrtou a pátou dávku? A nebo, že jsem četl, přemýšlel,

dával informace ostatním, motivoval je, aby

přemýšleli…?,“ vyzývá Staněk v pokračování rozhovoru, jehož

první část najdete na tomto odkazu.

Více ve 2. části rozhovoru:

Kdo je prof. Ing. Peter Staněk, CSc. 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Slovenský ekonom a prognostik, samostatný vědecký pracovník

Slovenské akademie věd, autor řady knih. Vystudoval Vysokou

školu ekonomickou v Bratislavě, po studiích se věnoval akademické

kariéře na různých pracovištích.

V 90. letech byl spoluautorem hospodářské politiky Slovenska,

ekonomickým poradcem tehdejšího slovenského premiéra

Vladimíra Mečiara a státním tajemníkem na ministerstvu financí.

Jako ekonomický poradce působil i v novém tisíciletí ve vládách

Roberta Fica a Petra Pellegriniho. Roku 2012 byl jmenován

profesorem na Národohospodářské fakultě Ekonomické univerzity

v Bratislavě a následně byl pověřen vedením Ústavu ekonomie a

managementu univerzity, kde působil několik let v pozici ředitele.

Na poli ekonomie se v současnosti zabývá hlavně tématy finančních

trhů, globalizace, světové ekonomiky, strukturálním a

technologickým rozvojem, znalostní ekonomikou a průmyslovou

revolucí.

Nesouhlasí s teoriemi o klimatické změně způsobené člověkem.

Často vystupuje v médiích a na přednáškách, v nichž spojuje

poznatky z ekonomie s poznatky z dalších vědních oborů, kterými se

také zabývá.

Zdroj: Nadační fond Svědomí národa / InfoVojna
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VIDEO: Jak se nechytit do pasti zvané chemtrails (1. část)
Chemtrails, ovlivňování počasí, geoinženýrství - komplexní

téma, ve kterém je často těžké se vyznat. Pedagog,

environmentalista a publicista Radovan Dluhý-Smith v této

první části rozebírá problematiku „chemtrails” a ovlivňování

počasí.
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Chmelař: Zvyšovat dodávky zbraní bez diplomacie znamená
vyvolat světovou válku mezi jadernými mocnostmi.
Propagandistická média mezitím místo objektivity cíleně
usilují vyvolat dojem, že odpůrci války jsou Putinovi agenti,
konspirátoři a dezinformátoři. A z největších mozků této
planety dělají nesvéprávné idioty, kteří neumějí napočítat do
pěti a podléhají kremelské propagandě
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard

Chmelár ve svém článku varuje před katastrofálními

konsekvencemi pro celý svět, pokud se provokováním Ruska

rozpoutá na planetě nukleární válka.
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Blaha komentoval prorážení dna žumpy slovenské žurnalistiky
prorežimovou ideologickou úderkou - duem Dírer & Iliev, která
nejenže soustavně rozděluje občany, ale šíří ve společnosti
rusofobii, politický extremismus a provládní propagandu:
„TA3 by po dnešku měla přijít o licenci, založí vlastní stranu
nebo ať vstoupí do Progresivního Slovenska“
Místopředseda Směru-SD Ľuboš Blaha ve svém přísevku na

Telegramu komentoval pokračující politický aktivismus

notoricky známé ideologické moderátorské dvojice Richard

Dírer & Rastislav Iliev, která prostřednictvím pořadu V politice

šíří prorežimovou propagandu, militantní politický

extremismus a ideologickým zaměřením de.
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„Používání hotovosti nepotřebujeme zakotvit v Ústavu ČR.
Fico je politik minulosti, který nedokáže nabídnout Slovensku
naději a vizi pro 21. století, tak jak to dokážu já. Spolupráci s
ním ve vládě si neumím představit,“ prohlásil Pellegrini. „Není
týdne, co by oportunista Pellegrini nehrál na dvě strany. On a
jeho družina se mentálně od Fica nikdy neodpoutali,“
komentuje Heger šéfa strany Hlas
Peter Pellegrini je politický oportunista, který má rád luxus. V

plné kráse se ukázal také před podpisem obranné dohody s

USA. Neuměl se jednoznačně postavit ani za očkování proti

koronaviru, komentuje dočasně pověřený ministerský předseda

Eduard Heger (OĽaNO) šéfa strany Hlas-SD.
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VIDEO: Český herec Marek Vašut o (ne)slobode pred rokom
1989 a dnes, „správnom“ myslení a totalitnom charaktere
súčasnej spoločnosti: „V životě mě nenapadlo, že americký a
sovětský systém od sebe navzájem přeberou to, co na nich
bylo nejhnusnějšího a nejhoršího. Že se do sovětské sféry
přelije ten nejhorší, nejobludnější žraločí kapitalismus se
všemi negativy a že Amerika a Západ, neomylně přebere
fízlování, totalitní myšlení, všechno to, co nám bylo odporné,
když jsme byli sovětskou kolonií. Korporace v USA, big-tech,
sociální sítě se spojují s vládou, aby rukou společnou
a nerozdílnou určovaly narativ ve veřejném prostoru. To je
přesně to, o čem Orwell hovoří, že svoboda je otroctví & válka
je mír. Vždyť to teď všichni žijeme“
„Jak se každý režim začne stabilizovat a usazovat ve svých

pozicích, tak se svoboda začne pomalounku uřezávat. V druhé

polovině osmdesátých let jsme měli více osobní svobody, než

dnes. Svoboda je právo říkat lidem to, co nechtějí slyšet. Všem

těm fanatikům a bojovníkům za jedinou poznanou zjevenou

pravdu za sociální spravedlnost a všem wokeistům strašně

chybí smysl pro humor. To chybělo inkvizici, a chybí i novodobé

inkvizici,“ konštatuje český divadelný a filmový herec a dabér

Marek Vašut v rozhovore so zakladateľkou Rádia Universum,

moderátorkou Martinou Kociánovou.
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VIDEO: Harabin vysvetľuje podstatu konfliktu na Ukrajine aj
očami bývalého poradcu ministra obrany USA, plukovníka
Douglasa MacGregora: „Ak chce Rusko prežiť, nemá inú
možnosť, len bojovať na Ukrajine dovtedy, pokiaľ Američania
od svojho plánu neustúpia. Ukrajinci nebojujú za nás, ale za
pokračovanie americkej hegemónie, ktorú pociťujeme všetci
formou inflácie, drahých energií, cenzúry, propagandy a
pokračovaní bačovania vlády bez dôvery parlamentu a
verejnosti“
Exminister spravodlivosti SR a bývalý šéf Najvyššieho súdu SR

Štefan Harabin vo svojom videoblogu reaguje na pokračujúce

dezinformácie šírené vládnou a korporátnou propagandou

ohľadne príčin vojenského konfliktu na Ukrajine a falošnom

strašení ruskou kartou.
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VIDEO: Michelko o šialenom Matovičovom nápade odmeniť
voličov 500 eurami za účasť vo voľbách, pokračujúcom
plytvaní peňazí občanov na nezmysly a Čaputovej šanci
zastaviť pokračujúci rozklad štátu cez chaotické vyčíňanie
Hegerovej vlády a jej nahradnení vládou úradníckou
Publicista a politický analytik Roman Michelko vo svojom

pravidelnom týždennom súhrne komentuje aktuálne udalosti

na domácej politickej scéne.
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VIDEO: Pjakin o dodávkach tankov Ukrajine, rokovaniach o
poskytnutí stíhačiek režimu v Kyjeve, okružnej Zelenského
jazde po Európe, boji proti Rusku ako životne dôležitej otázke
Západu, Poľsku a Ukrajine ako hlavných nástrojoch v tomto
úsilí, globalizácii sveta ako najvyššej priorite a o čoraz
väčšom približovaní sa k 3. svetovej vojne, ktorá bude
konečnou vojnou v zmysle Einsteinovej predpovedi, že v 4.
svetovej vojne sa bude bojovať s kameňmi a palicami
Ruský geopolitický analytik a politológ Valerij Viktorovič

Pjakin vo svojej pravidelnej týždennej geopolitickej analýze

komentoval 13. februára 2023 aktuálne dianie doma a vo svete

v kontexte pokračujúcej ruskej vojenskej operácie na Ukrajine a

priblížil historické súvislosti, ktoré objasňujú súčasnú situáciu.
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Blaha: Slovensko je v ohrození a ľudia sa oprávnene boja.
Vojnová štváčka Čaputová nás ženie do vojny s Ruskom a v
rozhlase šíri hoaxy a vojnovú propagandu. Ak bude konflikt aj
kvôli nej eskalovať, môže dôjsť až k mobilizácii a jadrovej
vojne
Dôvod, prečo prezidentka SR Zuzana Čaputová udržuje

nefunkčnú Hegerovu vládu pri moci je podľa podpredsedu

Smeru-SD Ľuboša Blahu jasný: chce, aby vláda poslala

stíhačky na Ukrajinu.
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VIDEO: Tajná agenda Organizace spojených národů (OSN)
Německý právník Reiner Füllmich zpovídá bývalého vysoce

postaveného pracovníka OSN, který odkrývá skutečnou agendu

této organizace, která se na povrchu jeví, že hájí zájmy lidstva.
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Turci podezírají USA z použití tajných zbraní: V noci před
zemětřesením se objevily zvláštní úkazy na obloze. Ambasáda
před katastrofou varovala občany USA. Přijdou tektonické
posuny v geopolitice? Svět se otřásá
Pavel Kopecký přináší informace o stále ostřejších

protiamerických náladách v Turecku, neboť existuje mnoho

nepřímých indicií, že katastrofa mohla být vyvolána použitím

tajných zbraní Pentagonu, které skutečně umějí vyvolat

zemětřesení, ale i kdyby bylo přirozeného původu, politické

zemětřesení vyvolá.
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VIDEO: Elon Musk na Svetovom vládnom summite varoval, že
“jednotná svetová vláda” by mohla viesť k celkovému zániku
ľudskej civilizácie
Americký miliardář a zakladatel společnosti SpaceX Elon Musk

ve svém projevu na Světovém vládním summitu (World

Government Summit 2023), který se od 13. do 15. února konal v

obchodní metropoli Spojených arabských emirátů Dubaji

poukázal na důležitost civilizační rozmanitosti, jejíž diverzitu

celkovým zánikem jednotné civilizace.
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